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Resultaten

Vragenlijst 531752

Aantal responsen op deze vragenlijst:

28
Totaal aantal responsen op deze vragenlijst: 28
Percentage van het totaal: 100.00%
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Samenvatting voor Q00

Bent u voor (kies Ja) of tegen (Kies Nee) een collectieve aanpak van de uitdaging rondom het wegwerp
plastic, welke per 1 januari 2024 ingaat. Indien u hier niet voor kiest, kunt of wilt u ook aangeven waarom
u tegen bent? (Volgende scherm)

Antwoord Telling Percentage
Ja (Y) 17 85.00%

Nee (N) 3 15.00%
Geen antwoord 0 0.00%

Samenvatting voor Q00

Bent u voor (kies Ja) of tegen (Kies Nee) een collectieve aanpak van de uitdaging rondom het wegwerp
plastic, welke per 1 januari 2024 ingaat. Indien u hier niet voor kiest, kunt of wilt u ook aangeven waarom
u tegen bent? (Volgende scherm)

187 = 0 (ja)

= 1(Nee)
= 2 (Geen antwoord)
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Samenvatting voor G01Q02

Indien tegen, kunt of wilt u ook aangeven waarom u tegen bent?

Antwoord Telling Percentage

Antwoord 2 66.67%

Geen antwoord 1 33.33%

ID Respons

3 Ik verwacht hier intern de beste oplossing voor te kunnen verzinnen.

15 Ik zie geen andere goede oplossing voor dit probleem ( glas is geen optie en ook zo n beker

met statiegeld kan wel maar niet als er heele groepen zijn )

Samenvatting voor G01Q02

Indien tegen, kunt of wilt u ook aangeven waarom u tegen bent?

= 0 (Antwoord)
= 1 (Geen antwoord)
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Samenvatting voor GO1Q03

In het begeleidende schrijven worden de drie mogelijkheden genoemd, die momenteel bekend zijn. Kunt
u aangeven waarnaar uw voorkeur uitgaat? (Ook als u tegen bent) Graag deze keuze toelichten.

Antwoord Telling Percentage
Huren van hervulbare bekers, door middel van een statiegeld systeem (AO01) 7 38.89%
Recycleerbare bekers die ik zelf verzamel en die na het evenement worden aangeboden aan 7 38.89%

een recyclingbedrijf. (AO02)

Stapelbaar bierglas van polycarbonaat welke gekocht moet worden en voor meerdere 4 22.22%
evenement inzetbaar is. (AO03)

Opmerkingen 5 27.78%
Geen antwoord 0 0.00%

ID

3
6

15
20

28

Respons

Minste zorgen.

Optie 1 lijkt mij de beste optie.

- Vanuit consumentenperspectief: het is mogelijk om meerdere bekers te bestellen zonder dat
je geld verspilt, want je statiegeld krijg je terug.

- Vanuit ondernemersperspectief: Ondernemers hoeven hierdoor nauwelijks aandacht te
besteden of moeite te stoppen in het recyclen en ervoor te zorgen dat de bekers niet op de
grond blijven liggen

- Vanuit afvalverspillingsperspectief: Als mensen ervoor kiezen om alsnog hun beker op de
grond te gooien, dan is er vast wel iemand anders die hem opraapt en om het statiegeld
komt.

Met deze oplossing hoeven de ondernemers niet actief te voorkomen dat er afval verspilt
wordt in de natuur, want vanwege het statiegeld worden de bekers uiteindelijk altijd
ingeleverd en is de consument vrij om te kiezen hoeveel bekers hij of zij gebruiken.

Ik denk dat dit het beste werkt ( het minste tijd in beslag neemt voor de ondernemer )

Alle opties verschrikkelijk. Water verbruik door het spoelen wat gaat komen is slechter voor
het milieu als recyclebaar plastic.

liefst biologisch afbreekbaar, weet niet of een statiegeld systeem gaat werken met grote open
evenementen
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Samenvatting voor GO1Q03

In het begeleidende schrijven worden de drie mogelijkheden genoemd, die momenteel bekend zijn. Kunt
u aangeven waarnaar uw voorkeur uitgaat? (Ook als u tegen bent) Graag deze keuze toelichten.

= 0 {Huren van hervulbare bekers, door middel van een statiegeld systeem)
= 1 {Recycleerbare bekers die ik zelf verzamel en die na het evenement worden aangeboden aan een recyclingbedrijf.)
= 2 (stapelbaar bierglas van polycarb welke gekocht moet worden en voor meerdere evenement inzetbaar is.)
3 {opmerkingen)
= 4 (Geen antwoord)
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Samenvatting voor G01Q04

U heeft gekozen voor het kopen van een bierglas van polycarbonaat, waar gaat dan vervolgens uw
voorkeur naar uit?

Het gezamenlijk inkopen van deze glazen 2 50.00%
Het laten bedrukken van deze glazen om een soort van Citybranding mogelijk te maken 1 25.00%
Voorkeur inhoud tapmaat 23cl = bierglas groot 27 cl. 2 50.00%
Voorkeur inhoud tapmaat 18cl = bierglas groot 22 cl. 3 75.00%

ID Respons

Samenvatting voor G01Q04

U heeft gekozen voor het kopen van een bierglas van polycarbonaat, waar gaat dan vervolgens uw
voorkeur naar uit?

= 0 (Het gezamenlijk inkopen van deze glazen)
= 1 (Het laten bedrukken van deze glazen om een soort van Citybranding mogelijk te maken)
= 2 (Voorkeur inhoud tapmaat 23cl = bierglas groot 27 cl.)

3 (voorkeur inhoud tapmaat 18¢cl = bierglas groot 22 l.)
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Samenvatting voor G01Q05

Heeft u nog een andere of algemene opmerking die u met ons wilt delen?

Antwoord Telling Percentage

Antwoord 4 22.22%

Geen antwoord 14 77.78%

ID Respons

6 Ik raad aan om te beginnen met het huren van een extern bedrijf. Voor het jaar erna is het

wellicht een optie om herbruikbare bekers zelf in beheer te nemen.

Het lijkt mij persoonlijk verstandiger om eerst te kijken hoe andere gemeenten die het wél zelf
in beheer nemen het aanpakken.

12 stoppen met deze gehele onzin en gewoon lekker plastic gebruiken!
15 De beker die bij iemand persoonlijk hoort lijkt me erg veel exstra werk opleveren
27 vindt dat ieder voor zich de verantwoording moet nemen voor het opruimen van zijn eigen

plastic en vuil voor zijn eigen perceel

Samenvatting voor G01Q05

Heeft u nog een andere of algemene opmerking die u met ons wilt delen?
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